



## **В Изобильном следователи СКР поздравили старшее поколение с Международным днем пожилых людей**



1 октября по всему миру отмечается Международный день пожилых людей. Праздник призван обратить внимание на права людей преклонного возраста, их проблемы и роль в обществе.

На протяжении нескольких лет офицеры Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю оказывают помощь и поддержку проживающим в ГБУСОН «Изобильненский психоневрологический интернат».

В настоящее время в учреждении проживают 400 человек, и каждый из них не остается без внимания и заботы следователей. Встречи всегда проходят в дружественной обстановке. Сотрудники СК России уделяют особое внимание качеству жизни пожилых людей, их правам, волнующим немолодых граждан проблемам, а также взаимодействию поколений.

Офицеры тепло поздравили представителей старшего поколения с Днем доброты и уважения, пожелали им крепкого здоровья, хорошего настроения и долгих лет жизни. И для приятного



времяпровождения подарили настольные игры.

## Изображения



30 Сентября 2023

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1827676](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1827676)